

Futuro del Dólar se discutirá en México

Ciudad de México, abril 26. (DPA). Expertos de todo el mundo se reúnen este fin de semana en México convocados por el Fondo Monetario Internacional (FMI) para discutir, entre otras cosas, la idea de reemplazar las reservas en dólares de los bancos centrales por el dinero artificial que constituyen los derechos especiales de giro del FMI.

La controvertida idea, que pertenece a Johannes Witteveen, director asistente de Fondo, está comprendida en una agenda que incluye una discusión de la economía mun-

dial y los problemas de los países en desarrollo, tan discutidos ya en otros organismos internacionales.

En la tabla están también la adaptación del sistema monetario recién reformado —que a partir del primero de abril quitó al oro su rol determinante— a las condiciones del mercado. Y la elevación de las llamadas cuotas del FMI, de unos 29.000 millones de derechos especiales de giro (o 35.000 millones de dólares) a 39.000 millones de DEG (o 48.000 millones de dólares).

La conferencia, en todo caso, dejará para — Pasa a la página 62 —

Cantú Peña acusado de malversación en México

Ciudad de México, abril 26. (DPA). Fausto Cantú Peña, director del "Instituto Mexicano del Café" (INMECAFE), y otros cuatro altos funcionarios de ese mismo organismo, fueron detenidos por la policía judicial federal mexicana, acusados de haber realizado contrabando de 14.500 toneladas de café por valor de 65 millones de dólares. La detención de Cantú Peña, ocurrida en el marco de una campaña de moralización emprendida por el gobierno del presidente José López Portillo y que llevó a la cárcel en los últimos meses a dos ex ministros de Estado, se produjo en el balneario de Acapulco, al cabo de una investigación realizada por la Dirección de Inves-

tigaciones de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Dichas investigaciones, según las versiones difundidas hoy en esta capital, lleva on a establecer que Cantú Peña y sus colaboradores realizaron en los últimos meses cuantiosos contrabandos del gra-

— Pasa a la página 32 —

Espectacular alarma moviliza a Policía en torno a Moro

Roma, abril 26. (DPA). Un espectacular operativo de alarma movilizó esta mañana a la policía de Roma tras recibirse dos llamadas telefónicas anónimas que parecían ser una pista sobre el paradero de Aldo Moro, del que no se ha vuelto a tener noticias desde que el sábado expiró el ultimátum de las "Brigadas Rojas". Sin embargo, en las primeras horas de la tarde, hora de Italia, aún no se había encontrado la menor pista del secuestrado líder demócrata cristiano italiano, del que no se sabe siquiera si sigue vivo.

En una llamada telefónica al diario "Il Messaggero", de Roma, una voz de mujer había asegurado que Aldo Moro se encontraba en una granja agrícola de Pomezia, a unos 20 kilómetros al sur de Roma.

Casi al mismo tiempo, un comunicante anónimo comunicaba

a la policía, a través de una teléfono de emergencia, que había visto cómo era descargado en la vía Pontina, también en la región de Pomezia, un saco inusitadamente abultado.

Numerosos coches de la policía y un helicóptero salieron disparados inmediatamente hacia la zona indicada, pero sin descubrir nada anormal.

Entretanto, un vocero de la policía italiana comunicó que la búsqueda continuaba en un radio más amplio.

Explota fábrica de fuegos artificiales en el norte de China

Pekín, abril (DPA). La explosión de una fábrica de fuegos artificiales en el norte de China habría provocado numerosas víctimas y considerables daños.

La agencia informativa oficial china "Hsinhua" informa que el siniestro ocurrió el pasado 24 de

— Pasa a la página 13 —



DE FLORIDA. Charleston, abril 26. (AP). Diane Shaw, representará a Florida en el concurso de "Miss Estados Unidos", que se celebrará próximamente.



ENTREGAN MEDALLAS. Franco t, Alemania Occidental, abril 26. (AP). El embajador soviético en Alemania Occidental, Valentin Fallin (izquierda), entrega medallas de los Juegos Olímpicos de Moscú de 1980, al presidente del Comité Olímpico Nacional de Alemania, Willie Dauma.

Israelíes exigen "paz ahora" en desusada manifestación

Jerusalén, abril 26. (AP). Millares de israelíes que exigieron "paz ahora" se alinearón hoy a lo largo de unos 19 kilómetros en la carretera que une a Tel Aviv con Jerusalén, al aumentar las presiones para que el primer ministro Menahem Begin asuma una posición más flexible en las conversaciones de paz. Unos 3.000 manifestantes que llevaban carteles hicieron circular de mano en mano una carta de protesta a lo largo de parte de la carretera en una desusada y pintoresca demostración de disgusto popular por la política del gobierno.

La manifestación coincidió con el comienzo de las conversaciones en Washington entre el ministro de Relaciones Exteriores Moshe Dayan y su colega norteamericano Cyrus R. Vance.

Los manifestantes proyectaban

entregar la carta sellada a Begin en su oficina, pero el primer ministro había partido para Tel Aviv a fin de inaugurar un edificio. Pudo ver desde su avión, sin embargo, la envergadura de la manifestación.

Uno de los secretarios de Begin recibió la carta que según los organizadores contiene una petición firmada por 60 mil israelíes.

Brasil aumenta impuestos a exportadores de café

Río de Janeiro, abril 26. (AP). Brasil aumentó de 90 a 95 dólares el impuesto que los exportadores privados de café deben pagar por cada saco de 60 kilos que venden en el exterior. La medida anunciada hoy por el Instituto Brasileño del Café (IBC), fue tomada como una compensación por la devaluación de 1,9 por ciento del cruzeiro ordenada ayer por el Banco Central, dijo

ron fuentes del IBC. Brasil ha estado desarrollando en los últimos meses esfuerzos por incrementar sus ventas de café en el exterior para ayudar a paliar un déficit de balanza comercial que en el período enero-febrero

de este año ya llegó a 347 millones de dólares. El café es el principal producto de exportación del Brasil.

Este país ha sido afectado por un ciento baja de los precios — Pasa a la página 13 —

Declara esposa de acusado Townley en caso de Letelier

Santiago, Chile, abril 26. (AP). La esposa del ciudadano norteamericano Michael Townley, detenido como testigo material en Washington en la investigación del asesinato del ex canciller chileno Orlando Letelier, dijo hoy que aconsejó a su marido cooperar para aclarar el hecho porque "le debía, más que nada, obediencia" al presidente Augusto Pinochet. Mariana Callejas de Townley, regresó el fin de semana después de visitar a su esposo en Washington, donde está detenido desde que fue expulsado de Chile a comienzos de este mes.

Townley, quien residió en Chile por más de 20 años, viajó a los Estados Unidos en 1976 junto con un oficial del ejército chileno poco antes del asesinato de Letelier y supuestamente tuvo contactos con los autores del hecho.

— Pasa a la página 32 —



VIUDA DE CHAMORRO. Nueva Orleans, abril 26. (AP). La viuda del director del diario nicaraguense, Pedro Chamorro habla anoche, ante estudiantes latinoamericanos en la Universidad de Tulane.